

Информация об итогах деятельности дошкольных образовательных организаций Краснояружского района по реализации проекта «Формирование детствосберегающего пространства дошкольного образования Белгородской области («Дети в приоритете») за 2 полугодие 2021 года.

В соответствии с планом управления муниципальным проектом № 10087624 «Формирование детствосберегающего пространства дошкольного образования Белгородской области («Дети в приоритете»)» во втором полугодии 2021 года была проведена определенная работа.

С целью создания виртуального образовательного пространства на сайте ДОО создана «виртуальная гостиная» для родителей, педагогов и детей для обеспечения доступной и квалифицированной психолого-педагогической и консультативной помощи и информационной поддержки. Наиболее востребованными являются рубрики: консультации, презентации, интерактивные игры, газета для родителей, полезные ссылки.

Указанные рубрики дополняются информацией, играми, развивающими заданиями. Также имеется возможность через указанные ссылки посмотреть интересные сказки, детские мультфильмы.

Создание единого цифрового образовательного пространства позволила привлечь родителей к более активному участию в образовательном процессе.

Изучены педагогами методические материалы из опыта работы ресурсных площадок ДОО Белгородской области по внедрению эффективных технологий адаптации детей раннего возраста к условиям ДОО для успешной адаптации детей раннего возраста.

С 1 сентября 2021 года в ДОО района распространен «портфель» видеоинструкций по развитию технического творчества среди педагогов, родителей и детей. В группах ДОО района в контакте, «Одноклассники» размещен «портфель» видеоинструкций для детей, родителей и педагогов по развитию детского технического творчества детей старшего дошкольного возраста. Подготовлены буклеты, где указаны ссылки на размещенные видеоинструкции.

В день дошкольного работника, 27 сентября 2021 года проведено муниципальное праздничное мероприятия, посвященного «Дню дошкольного работника Краснояружского района». Работникам дошкольного образования были вручены Почетные грамоты и Благодарности главы администрации Краснояружского района, а также МУ «Управление образования администрации Краснояружского района».

В праздничном мероприятии приняли участие около 130 работников системы дошкольного образования, главы сельских поселений и поселка Красная Яруга, социальные партнеры. Количество приглашенных было сокращено из – за выполнения требований нормативных документов федерального, регионального и муниципального уровня по обеспечению

предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID - 19).

24 и 25 ноября 2021 года состоялся второй Белгородский образовательный салон «Инновации в дошкольном образовании», в котором педагоги дошкольных образовательных учреждений приняли участие. В рамках салона были освещены ключевые направления развития системы дошкольного образования региона и модули проекта «Дети в приоритете». Новые интересные идеи будут внедрены и использованы в работе ДОО района

ДОО много сделано для развития и совершенствования дошкольного образования, работа будет продолжена. Для педагогов района работа с детьми остается приоритетным направлением в деятельности.

